

Read the instructions carefully as well as the safety guidelines before use.

1. GENERAL DESCRIPTION

- 1 - Insulated tip
- 2 - Curling tongs
- 3 - Timer to indicate the curls are ready
- 4 - LCD screen
- 4a - Selected hair-type indicator
- 4b - Selected stand-by setting indicator
- 4c - Selected temperature indicator
- 4d - Lock indicator
- 5 - Advanced Care program
- 6 - Adjustable stand-by setting (5s - 8s - 10s)
- 7 - Temperature setting (130°C - 200°C)
- 8 - ON/OFF switch
- 9 - Swivel power lead

2. SAFETY INSTRUCTIONS

For your safety, this appliance complies with the applicable standards and regulations (Low Voltage Directive, Electromagnetic Compatibility, Environmental...). The appliance accessories become very hot during use. Avoid contact with the parts. Make sure that the supply cord never comes into contact with the hot parts of the appliance. Check that the voltage of your electricity supply matches the voltage of your appliance. Any error when connecting the appliance can cause irreparable harm, not covered by the guarantee.

For additional protection, the installation of a residual current device (RCD) having a rated residual operating current not exceeding 30 mA is advisable in the electrical circuit supplying the bathroom. Ask for installer for advice.

The installation of the appliance and its use must however comply with the standards in force in your country.

WARNING: do not use this appliance near bathtubs, showers, basins or other vessels containing water.

This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety. Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

When the appliance is used in a bathroom, unplug it after use since the proximity of water presents a hazard even when the appliance is switched off.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

- Storing using your appliance and contact an Authorised Service Centre if:
 - your appliance has fallen
 - it does not work correctly
 - The appliance is equipped with a heat-sensitive safety device. In the event of overheating (for example if the rear grill is blocked), the dryer will stop automatically; contact the After-Sales Service.
 - The appliance must be unplugged:
 - before cleaning and maintenance procedures.
 - if it is not working correctly.
 - as soon as you have finished using it.
 - if you leave the room, even momentarily.
 - Do not use if the cord is damaged.
 - Do not immerse or put under running water, even for cleaning purposes.
 - Do not hold with damp hands.
 - Do not hold the appliance by the casing, which is hot, but by the handle.
 - Do not unplug by pulling on the cord, rather pull out by the plug.
 - Do not use an electrical extension lead.
 - Do not clean with abrasive or corrosive products.
 - Do not use at temperatures below 0°C and above 35°C.

GUARANTEE

Your appliance is designed for use in the home only. It should not be used for professional purposes. The guarantee becomes null and void in the case of improper usage.

3. OPERATION

Please refer to the instruction manual (in the box). If a BBS is displayed the appliance is defective. Please return it to the approved service centre.

4. CLEANING

! NB: If the timer does not beep twice after 10 seconds, release the hair from the tongs.
CAUTION! Always unplug your appliance and allow it to cool before cleaning it.
 To clean the appliance, unplug it and wipe with a damp cloth and dry with a dry cloth.

ENVIRONMENT PROTECTION FIRST!

Your appliance contains valuable materials which can be recovered or recycled.
 Leave it at a local civic waste collection point.

These instructions are also available on our website www.rowenta.com.

RU

Перед использованием прибора внимательно прочтите инструкции и перечне необходимых мер безопасности.

1. ОПИСАНИЕ

- 1 - Изолирующая насадка
- 2 - Плойка
- 3 - Таймер готовности локона
- 4 - Экран LCD
- 4a - Индикатор выбранного типа волос
- 4b - Индикатор выбранного времени завивки
- 4c - Индикатор выбранной температуры
- 4d - Индикатор фиксации
- 5 - Программа Advanced Care
- 6 - Регулировка времени завивки (5с - 8с - 10с)
- 7 - Регулировка температуры (130°C - 200°C)
- 8 - Выключатель включения/выключения
- 9 - Шнур питания

2. МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ

- В целях Вашей безопасности данный прибор соответствует существующим нормам и правилам (нормативные акты, касающиеся низкого напряжения, электромагнитной совместимости, охраны окружающей среды и т.д.).
- Детали прибора сильно нагреваются во время работы. Будьте осторожны, не допускайте соприкосновения поверхности прибора с кожей. Следите за тем, чтобы шнур питания не касался горячей поверхности прибора.
- Убедитесь, что рабочее напряжение Вашей электросети соответствует напряжению, указанному на заводской табличке прибора. Любая ошибка при подключении прибора может привести к необратимым повреждениям, которые не покрываются гарантией.
- Для дополнительного защиты рекомендуется подключение устройства защитного отключения (УЗО) с номинальным дифференциальным рабочим током не выше 30мА к электрической цепи ванной комнаты. Проконсультируйтесь с вашим установщиком.
- Установка прибора и его использование должно соответствовать действующим в стране пользовательским нормативам.
- **ВНИМАНИЕ: не используйте это устройство** вблизи ванн, душевых, бассейнов или других емкостей с водой.
- Этот прибор не powinien використовуватися особами (в тому числі дітьми), які мають фізичні, сенсорні чи розумові обмеження або не мають потрібної досвідки чи знання, якщо особа, відповідальна за його безпеку, не здійснює за ними нагляду або попередньо не дала вказівок щодо використання приладу. Слід наглядати за дітьми, щоб вони не гралися з приладом.
- При користуванні приладом у ванній кімнаті, вимикайте його від мережі після використання, оскільки близькість води становить небезпеку, навіть коли пристрій вимкнено.
- Цей пристрій може використовуватись дитини віком від 8 років і вище та особами з обмеженими фізичними, сенсорними або розумовими можливостями, особами, які не мають достатньої досвідку та знань, необхідних для поводження з такими виробами ,

бассейнов или других емкостей с водой. близости от емкостей, в которых находится вода (ванна, душевая кабина, умывальник и т.п.).

Устройство не предназначено для использования людьми с ограниченными физическими и умственными способностями (включая детей), а также людьми, не имеющими соответствующего опыта или необходимых знаний. Указанные люди могут использовать данное устройство только под наблюдением или после получения инструкций по его эксплуатации от лица, отвечающего за его безопасность. Следите за тем, чтобы шнур питания не касался горячей поверхности прибора.

При использовании устройства в ванной комнате, отключайте его от сети после использования, поскольку близость воды представляет опасность, даже когда устройство отключено.

Допускается использование прибора детьми 8 лет и старше, а также лицами с ограниченными физическими, сенсорными или умственными способностями, лицами, не имеющими опыта и знания, необходимых при обращении с такими изделиями, при условии, что за ними осуществляется соответствующий надзор или они ознакомлены с инструкциями, касающимися безопасного использования прибора и объясняющими риски, возникающие в ходе его использования. Не разрешайте детям играть с прибором. Очистка и техническое обслуживание не должно выполняться детьми без надзора взрослых.

Если шнур питания поврежден, в целях безопасности его замена должна выполняться производителем, в полномочном сервисном центре или квалифицированным специалистом.

Не пользуйтесь прибором и обращайтесь в упомянутый сервисный центр в следующих случаях: при падении или сбоях в работе прибора; Прибор оборудован прерывательной термической системой. В случае перегрева (например, по причине загрязнения задней решетки) прибор автоматически отключается. В таком случае обращайтесь в Специализированный сервисный центр.

Прибор следует отключать от сети в следующих случаях: прежде чем приступить к чистке или текущему уходу за прибором, в случае неправильной работы при бора, после его использования, а также в том случае, если Вы оставите прибор без присмотра, даже на короткое время.

Запрещается пользоваться прибором, если шнур питания поврежден.

Запрещается погружать прибор в воду, даже для того, чтобы его вымыть.

Не прикасайтесь к прибору влажными руками.

Не прикасайтесь к корпусу прибора, так он нагревается, держите прибор за ручку.

Чтобы отключить прибор от сети, нажмите на за шнур питания, а за выключ.

Запрещается использовать электрический удлинитель.

Запрещается чистить прибор порошками, содержащими абразивные или коррозионные вещества.

Запрещается использование прибора при температуре ниже 0°C и выше 35°C.

ГARANТИЯ

Данный прибор предназначен исключительно для бытового использования. Запрещается его использование в профессиональных целях. Неправильное использование прибора отменяет действие гарантии на прибор.

3. ПОРЯДОК РАБОТЫ

Смотрите инструкции по применению, находящиеся в упаковке. Если отображается «BBS», прибор неисправен. Доставка прибора в авторизованный сервисный центр.

4. УХОД

Внимание: если двойной звуковой сигнал таймера не сработает по истечении времени завивки волос, менее 10 секунд, отпустите прядь волос.

ВНИМАНИЕ! Перед очищением выньте вилку прибора из розетки и дайте ей остыть.

Уход за прибором: Выньте вилку прибора из розетки, протрите щипцы влажной тканью и высушите.

Участствуйте в охране окружающей среды! Данный прибор содержит многоэлементную комплектацию, изготовленную из ценных или повторно используемых материалов. По окончании срока службы прибора сдайте его в пункт приема или утилизируйте в соответствии с действующими нормативами.

Эти инструкции также доступны на веб-сайте нашей компании по адресу www.rowenta.ru

UK

Перед началом использования внимательно прочтите инструкцию и порядок в технике безопасности.

1. ЗАГАЛЬНИЙ ОПИС

- 1 - Ізолювальна насадка
- 2 - Плойка
- 3 - Таймер для пасма
- 4 - РК-дисплей
- 4a - Індикатор вибраного типу волосів
- 4b - Індикатор часу витримки
- 4c - Індикатор вибраної температури
- 4d - Індикатор фіксації
- 5 - Програма Advanced Care
- 6 - Налаштування часу витримки (5с - 8с - 10с)
- 7 - Налаштування температури (130°C - 200°C)
- 8 - Кнопка включення/вимкнення
- 9 - Поворотний електроншнур

2. РЕКОМЕНДАЦІЇ З ТЕХНІКИ БЕЗПЕКИ

- Ваша безпека гарантується відповідно C110 щодо приладу, чинним стандартам і нормам директиви стосовно низьковольтного обладнання, електромагнітної сумісності, захисту даних та ін.
- Під час використання приладу цього приладу нагрівається до високій температури. Стежте за тим, щоб електроншнур не торкався гарячих частин приладу.
- Переверніть, щоб нагріту в використаний ваши електроншнур відволідала нагріту, асцьовану приладу.
- Будь-яке неправильне підключення до електромережі може призвести до непоправних пошкоджень приладу, на які гарантія не поширюється.
- Для додаткового захисту рекомендується підключення пристрою захисного відключення (ПЗВ) з номінальним диференціальним робочим струмом до 30мА до електричного ланцюга ванної кімнати. Проконсультуйтеся зі своїм установником.
- Будь-якого випадку способи установлення і використання приладу повинні відповідати вимогам нормативних документів, чинних у вашій країні.
- УВАГА! Не користуйтеся цим пристроєм поблизу ванн, душевих, басейнів чи інших емкостей з водою.

за умови, якщо за ними проводиться відповідний нагляд або вони ознайомлені з інструкціями щодо безпечного використання пристрою і розуміють небезпеку, що може відбутися. Не дозволяйте дітям грати з пристроєм. Очищення та обслуговування не повинно бути виконане дітьми без нагляду.

Щоб уникнути небезпеки, у разі пошкодження електроншура його слід замінити на підприємстві вироб ни ка, в його відділі післяпродажного обслуговування або звернувшись до спеціаліста відповідної кваліфікації.

Не користуйтеся вашим приладом і зверніться до уповноваженого сервіс-центру, якщо прилад не працює після того, як ви прочли ці сліди.

При над об'яднання системою теплового захисту. У випадку перегрівання (наприклад, внаслідок забруднення задньої решітки) прилад автоматично вимикається в цьому випадку необхідно звернутися до центру післяпродажного обслуговування.

Приклад потрібно відключити від електромережі: перед виконанням операцій очищення або догляду, якщо він не працює як слід, одразу після закінчення використання.

Не використовуйте прилад, якщо його електроншнур пошкоджений.

Не занурюйте прилад у воду і не підставляйте його під струмінь води, навіть під час очищення.

Не тримайтеся за прилад, якщо у вас вологі руки.

Беріть прилад не за корпус, поки він ще гарячий, а за ручку.

Відключайте прилад від електромережі, тягніть за електроншнур, а за вилку.

Не користуйтеся електричним удлинителем.

Не використовуйте для очищення абразивні чи корозійні матеріали.

Не користуйтеся приладом при температурі нижче 0°C і вище 35°C.

ГARANТИЯ

Ваш прилад, призначений тільки для побутового використання, його не можна використовувати для професійної діяльності. Неправильне використання приладу тягне за собою аннулювання гарантії.

3. ВИКОРИСТАННЯ

Див. посібник користувача з комплексу постачання приладу. Якщо відображається «BBS» Прилад несправний. Доставка його в авторизований сервисный центр.

4. ДОГЛЯД

Увага! Якщо після другого звукового сигналу таймер, виставлений більше ніж на 10 секунд, не вимикається, відпустіть пасмо волосів.

УВАГА! Перед очищенням витягніть вилку приладу з розетки і дайте щипцям охолонути.

Уход за прибором: Выньте вилку приладу з розетки, витреть його вологою ган-ціфровою рукояткою.

ДБАЙМО ПРО ЗАХИСТ ДОВКІЛЛЯ

Ваш прилад містить багату матеріалів, які можуть бути перероблені або повторно використані.

Після закінчення терміну служби приладу дайте його лючку приладу побутовий центр, а за відсутності такого до уповноваженого сервіс-центру для його подальшої обробки.

Ці інструкції також доступні на нашому сайті www.rowenta.com.

ET

Luguge enne kasutamist tähelepanu! Tähti ni kasutusjuhendit kui ka turvanõudeid.

1. ÜLDINE KIRJELDUS

- 1 - Isolatsioonitask
- 2 - Lokitangid
- 3 - Valmisoleku timer
- 4 - LCD-ekraan
- 4a - Valitud juukse tüüpi näidik
- 4b - Valitud mõjuaja näidik
- 4c - Valitud temperatuuri näidik
- 4d - Lukustussignaal
- 5 - Erilhooldusprogramm
- 6 - Mõjuaja reguleerimine (5s - 8s - 10s)
- 7 - Temperatuurireguleeritor (130°C - 200°C)
- 8 - Toitelüliti
- 9 - Pöörlev juh

Tähele! Kui pärast teist helisignaali ajatimer, mis on seadistatud rohkem kui 10 sekundiks, ei kustuta juukseid, vabastage juukseid käest.

Hooldus: Võtke vooluvõrgust välja juukseid ja puhastage need niiske rätikuga.

Enne kasutamist eemaldage juukseid võrgust ja laske neil jahtuda.

Ärge kasutage juukseid niiskes ruumis.

Ärge kasutage juukseid, kui teie käed või juuksed on niisked.

Ärge kasutage juukseid, kui teie käed või juuksed on niisked.

Ärge kasutage juukseid, kui teie käed või juuksed on niisked.

Ärge kasutage juukseid, kui teie käed või juuksed on niisked.

2. TURVALISE SUOJA

Tähe! Kui pärast teist helisignaali ajatimer, mis on seadistatud rohkem kui 10 sekundiks, ei kustuta juukseid, vabastage juukseid käest.

Hooldus: Võtke vooluvõrgust välja juukseid ja puhastage need niiske rätikuga.

Enne kasutamist eemaldage juukseid võrgust ja laske neil jahtuda.

Ärge kasutage juukseid niiskes ruumis.

Ärge kasutage juukseid, kui teie käed või juuksed on niisked.

Ärge kasutage juukseid, kui teie käed või juuksed on niisked.

Ärge kasutage juukseid, kui teie käed või juuksed on niisked.

3. REKOMEENDATSIJAD

Vahe! Kui pärast teist helisignaali ajatimer, mis on seadistatud rohkem kui 10 sekundiks, ei kustuta juukseid, vabastage juukseid käest.

Hooldus: Võtke vooluvõrgust välja juukseid ja puhastage need niiske rätikuga.

Enne kasutamist eemaldage juukseid võrgust ja laske neil jahtuda.

Ärge kasutage juukseid niiskes ruumis.

Ärge kasutage juukseid, kui teie käed või juuksed on niisked.

Ärge kasutage juukseid, kui teie käed või juuksed on niisked.

4. PUHUSTAMINE

Vahe! Kui pärast teist helisignaali ajatimer, mis on seadistatud rohkem kui 10 sekundiks, ei kustuta juukseid, vabastage juukseid käest.

Hooldus: Võtke vooluvõrgust välja juukseid ja puhastage need niiske rätikuga.

Enne kasutamist eemaldage juukseid võrgust ja laske neil jahtuda.

Ärge kasutage juukseid niiskes ruumis.

Ärge kasutage juukseid, kui teie käed või juuksed on niisked.

Ärge kasutage juukseid, kui teie käed või juuksed on niisked.

3. KASUTAMINE

Tähe! Kui pärast teist helisignaali ajatimer, mis on seadistatud rohkem kui 10 sekundiks, ei kustuta juukseid, vabastage juukseid käest.

4. HOOLDUS

- Tähe! Kui pärast teist helisignaali ajatimer, mis on seadistatud rohkem kui 10 sekundiks, ei kustuta juukseid, vabastage juukseid käest.
- Hooldus: Võtke vooluvõrgust välja juukseid ja puhastage need niiske rätikuga.
- Enne kasutamist eemaldage juukseid võrgust ja laske neil jahtuda.
- Ärge kasutage juukseid niiskes ruumis.
- Ärge kasutage juukseid, kui teie käed või juuksed on niisked.
- Ärge kasutage juukseid, kui teie käed või juuksed on niisked.
- Ärge kasutage juukseid, kui teie käed või juuksed on niisked.

5. TURVALISE SUOJA

Tähe! Kui pärast teist helisignaali ajatimer, mis on seadistatud rohkem kui 10 sekundiks, ei kustuta juukseid, vabastage juukseid käest.

Hooldus: Võtke vooluvõrgust välja juukseid ja puhastage need niiske rätikuga.

Enne kasutamist eemaldage juukseid võrgust ja laske neil jahtuda.

Ärge kasutage juukseid niiskes ruumis.

Ärge kasutage juukseid, kui teie käed või juuksed on niisked.

Ärge kasutage juukseid, kui teie käed või juuksed on niisked.

6. REKOMEENDATSIJAD

Vahe! Kui pärast teist helisignaali ajatimer, mis on seadistatud rohkem kui 10 sekundiks, ei kustuta juukseid, vabastage juukseid käest.

Hooldus: Võtke vooluvõrgust välja juukseid ja puhastage need niiske rätikuga.

Enne kasutamist eemaldage juukseid võrgust ja laske neil jahtuda.

Ärge kasutage juukseid niiskes ruumis.

Ärge kasutage juukseid, kui teie käed või juuksed on niisked.

Ärge kasutage juukseid, kui teie käed või juuksed on niisked.

7. PUHUSTAMINE

Vahe! Kui pärast teist helisignaali ajatimer, mis on seadistatud rohkem kui 10 sekundiks, ei kustuta juukseid, vabastage juukseid käest.

Hooldus: Võtke vooluvõrgust välja juukseid ja puhastage need niiske rätikuga.

Enne kasutamist eemaldage juukseid võrgust ja laske neil jahtuda.

Ärge kasutage juukseid niiskes ruumis.

Ärge kasutage juukseid, kui teie käed või juuksed on niisked.

Ärge kasutage juukseid, kui teie käed või juuksed on niisked.

8. REKOMEENDATSIJAD

Vahe! Kui pärast teist helisignaali ajatimer, mis on seadistatud rohkem kui 10 sekundiks, ei kustuta juukseid, vabastage juukseid käest.

Hooldus: Võtke vooluvõrgust välja juukseid ja puhastage need niiske rätikuga.

Enne kasutamist eemaldage juukseid võrgust ja laske neil jahtuda.

Ärge kasutage juukseid niiskes ruumis.

Ärge kasutage juukseid, kui teie käed või juuksed on niisked.

Ärge kasutage juukseid, kui teie käed või juuksed on niisked.

9. TURVALISE SUOJA

Tähe! Kui pärast teist helisignaali ajatimer, mis on seadistatud rohkem kui 10 sekundiks, ei kustuta juukseid, vabastage juukseid käest.

Hooldus: Võtke vooluvõrgust välja juukseid ja puhastage need niiske rätikuga.

Enne kasutamist eemaldage juukseid võrgust ja laske neil jahtuda.

Ärge kasutage juukseid niiskes ruumis.

Ärge kasutage juukseid, kui teie käed või juuksed on niisked.

Ärge kasutage juukseid, kui teie käed või juuksed on niisked.

10. REKOMEENDATSIJAD

Vahe! Kui pärast teist helisignaali ajatimer, mis on seadistatud rohkem kui 10 sekundiks, ei kustuta juukseid, vabastage juukseid käest.

Hooldus: Võtke vooluvõrgust välja juukseid ja puhastage need niiske rätikuga.

Enne kasutamist eemaldage juukseid võrgust ja laske neil jahtuda.

Ärge kasutage juukseid niiskes ruumis.

Ärge kasutage juukseid, kui teie käed või juuksed on niisked.

Ärge kasutage juukseid, kui teie käed või juuksed on niisked.

11. TURVALISE SUOJA

Tähe! Kui pärast teist helisignaali ajatimer, mis on seadistatud rohkem kui 10 sekundiks, ei kustuta juukseid, vabastage juukseid käest.

Hooldus: Võtke vooluvõrgust välja juukseid ja puhastage need niiske rätikuga.

Enne kasutamist eemaldage juukseid võrgust ja laske neil jahtuda.

Ärge kasutage juukseid niiskes ruumis.

Ärge kasutage juukseid, kui teie käed või juuksed on niisked.

Ärge kasutage juukseid, kui teie käed või juuksed on niisked.

12. REKOMEENDATSIJAD

Vahe! Kui pärast teist helisignaali ajatimer, mis on seadistatud rohkem kui 10 sekundiks, ei kustuta juukseid, vabastage juukseid käest.

Hooldus: Võtke vooluvõrgust välja juukseid ja puhastage need niiske rätikuga.

Enne kasutamist eemaldage juukseid võrgust ja laske neil jahtuda.

Ärge kasutage juukseid niiskes ruumis.

Ärge kasutage juukseid, kui teie käed või juuksed on niisked.

Ärge kasutage juukseid, kui teie käed või juuksed on niisked.

13. TURVALISE SUOJA

Tähe! Kui pärast teist helisignaali ajatimer, mis on seadistatud rohkem kui 10 sekundiks, ei kustuta juukseid, vabastage juukseid käest.

Hooldus: Võtke vooluvõrgust välja juukseid ja puhastage need niiske rätikuga.

Enne kasutamist eemaldage juukseid võrgust ja laske neil jahtuda.

Ärge kasutage juukseid niiskes ruumis.

Ärge kasutage juukseid, kui teie käed või juuksed on niisked.

Ärge kasutage juukseid, kui teie käed või juuksed on niisked.

14. REKOMEENDATSIJAD

Vahe! Kui pärast teist helisignaali ajatimer, mis on seadistatud rohkem kui 10 sekundiks, ei kustuta juukseid, vabastage juukseid käest.

Hooldus: Võtke vooluvõrgust välja juukseid ja puhastage need niiske rätikuga.

Enne kasutamist eemaldage juukseid võrgust ja laske neil jahtuda.

Ärge kasutage juukseid niiskes ruumis.

Ärge kasutage juukseid, kui teie käed või juuksed on niisked.

Ärge kasutage juukseid, kui teie käed või juuksed on niisked.

15. TURVALISE SUOJA

Tähe! Kui pärast teist helisignaali ajatimer, mis on seadistatud rohkem kui 10 sekundiks, ei kustuta juukseid, vabastage juukseid käest.

Hooldus: Võtke vooluvõrgust välja juukseid ja puhastage need niiske rätikuga.

Enne kasutamist eemaldage juukseid võrgust ja laske neil jahtuda.

Ärge kasutage juukseid niiskes ruumis.

Ärge kasutage juukseid, kui teie käed või juuksed on niisked.

Ärge kasutage juukseid, kui teie käed või juuksed on niisked.

16. REKOMEENDATSIJAD

Vahe! Kui pärast teist helisignaali ajatimer, mis on seadistatud rohkem kui 10 sekundiks, ei kustuta juukseid, vabastage juukseid käest.

Hooldus: Võtke vooluvõrgust välja juukseid ja puhastage need niiske rätikuga.

Enne kasutamist eemaldage juukseid võrgust ja laske neil jahtuda.

Ärge kasutage juukseid niiskes ruumis.

Ärge kasutage juukseid, kui teie käed või juuksed on niisked.

Ärge kasutage juukseid, kui teie käed või juuksed on niisked.

17. TURVALISE SUOJA

Tähe! Kui pärast teist helisignaali ajatimer, mis on seadistatud rohkem kui 10 sekundiks, ei kustuta juukseid, vabastage juukseid käest.

Hooldus: Võtke vooluvõrgust välja juukseid ja puhastage need niiske rätikuga.

Enne kasutamist eemaldage juukseid võrgust ja laske neil jahtuda.

Ärge kasutage juukseid niiskes ruumis.

Ärge kasutage juukseid, kui teie käed või juuksed on niisked.

Ärge kasutage juukseid, kui teie käed või juuksed on niisked.

18. REKOMEENDATSIJAD

Vahe! Kui pärast teist helisignaali ajatimer, mis on seadistatud rohkem kui 10 sekundiks, ei kustuta juukseid, vabastage juukseid käest.

Hooldus: Võtke vooluvõrgust välja juukseid ja puhastage need niiske rätikuga.

Enne kasutamist eemaldage juukseid võrgust ja laske neil jahtuda.

Ärge kasutage juukseid niiskes ruumis.

Ärge kasutage juukseid, kui teie käed või juuksed on niisked.

